



ЛЮБИЙ УЧНЮ! ЛЮБА УЧЕНИЦЕ!

Вітаємо кожного з вас у Країні справжніх читачів!

Адже складати букви у слова ви вже вмієте давно, а тепер маєте навчитися *читати із задоволенням...* І зрозуміти, як *корисно й приємно бути справжнім вправним читачем...*

«Читання — самостійне плавання в морі знань», — писав видатний український педагог¹ Василь Олександрович Сухомлинський. Але книжок дуже багато — як зірок у небі. Як знайти найцікавішу? Вибираєш ти книжки самостійно, але дорослі можуть тобі трішки допомогти в цьому.

Саме з цією метою автори посібника познайомлять тебе з новими творами, яких немає в підручнику з «Літературного читання». Ти також матимеш можливість прочитати *твори письменників, що живуть у наш час* і придумують цікаві історії про твоїх ровесників і світ, який тебе оточує.

Вони подарують тобі радість і задоволення від читання різноманітних творів: скоромовок-спотиканок, смішних небилиць, веселих віршів, цікавих оповідань, таємничих фентезі.

Щоб стати справжнім читачем, дуже важливо навчитися *спілкуватись із книжкою і її автором*. Стаючи співрозмовником письменника, ти водночас стаєш і *співавтором твору*. Адже ти сам уявляєш, фантазуєш і створюєш своє бачення того, про що розповідається. Мабуть, тому книжку читати цікавіше, ніж дивитися мультфільм. Бо у кожного справжнього читача — своя книжка. А в мультфільмі за тебе вже все придумали дорослі. Але й доповнювати у своїй уяві книжки треба навчитися. У цьому тобі допоможуть різні творчі завдання.

¹ Педагог — людина, яка навчає і виховує.

— А для чого в книжці для читання завдання після творів? — можеш спитати ти.

Даємо відповідь: цікаві завдання після текстів

▶ навчатимуть тебе оцінювати вчинки твоїх однолітків, давати їм слушні поради;

▶ дадуть тобі змогу побачити себе зі сторони й виробити правильну поведінку;

▶ допоможуть збагатити мовлення чудовими словами української мови й стати творцем нових веселих слів;

▶ підкажуть, як «побачити» і «почути» незвичайне і в природі, і в усьому світі, який нас оточує.

На сторінках цієї книжечки ти натрапиш на **цікаві ігри**; навчишся фантазувати; складати загадки; співпрацювати з авторами творів, створюючи ілюстрації, малюючи портрети героїв, вигадуючи свої історії.

Для читача особливо важливим є уміння **бути уважним**. Окремі завдання допоможуть перевірити твоє вдумливе прочитання твору. І не лише прочитання.

Окремі завдання з **аудіювання** дадуть тобі змогу перевірити й відпрацювати таке важливе щодня вміння **слухати й розуміти почуте**.


Ти почуєш цікаві оповідання й уявиш тих, про кого в них ідеться. Окрім того, у посібнику зібрані корисні для тебе поради, якими можеш скористатися у щоденному житті. Так, з допомогою цього посібника ти перевіриш, як уміння вдумливо читати й уважно слухати допоможе тобі щодня ставати розумнішим, самостійнішим і дорослішим.


Приготуйся до того, що ти будеш автором різноманітних проектів, організатором або учасником обговорень і конкурсів. Ти навчишся творити навколо себе радісний і різнобарвний світ. Світ справжнього читача!





Ми потурбувалися про те, щоб відкрити тобі можливість знайти в Інтернеті автора, твори якого тобі найбільше сподобалися, поспілкуватися з ним, передати йому свої побажання. Після кожного із запропонованого авторами твору ти знайдеш малюнок обкладинки й назву книжки, з якої взято цей твір. Це допоможе тобі продовжити знайомство з книжкою, що тебе захопила. Адже справжнього читача чекають бібліотеки, книгарні, інтернет-зібрання книжкових скарбів.


Легше зорієнтуватись у різних видах завдань тобі допоможуть позначення.


Перше важливе позначення  «СЛОВНИЧОК», який тобі знадобиться, щоб зрозуміти нові для тебе слова. Часто на сторінках посібника з'являтиметься за-

вдання «*працюємо в парі*» , під час виконання якого ти будеш обговорювати важливі питання з тим, з ким сидиш за однією партою. Так ти навчишся краще вислуховувати чужу думку й висловлювати власну.

 — цей знак допоможе тобі знайти цікавий матеріал, або твір, який тобі сподобався.

А от знак «*творюмо самостійно*»  укаже на завдання, які допоможуть розвинути у тебе творчі вміння.

Ще в посібнику є знак «*працюємо в Інтернеті*» ,

а також «*учимося слухати і розуміти*» . І ти дуже швидко переконаєшся, що всі ці завдання допомагають тобі ставати справжнім читачем — вдумливим і самостійним!

Щасливої тобі подорожі КРАЇНОЮ КНИЖОК!



1. Прочитай і відгадай загадки Ігоря Січовика. Відгадки запиши.

Його робота всім відома:
він охоронець дому.

І день, і ніч свій голос подає,
щоб знали — у дворі господар є!

Живе довго птаха ця,
має дзьоб і два крила.
Птаха горда, мов паніч,
в неї чорний фрак*, мов ніч.
З висоти гукає: «Кар!
Я вже вивчила буквар!»

Птах відомий як співак,
дуже здібний, та дивак.
Без упину цілі дні
він співа чужі пісні.



Фрак — це чоловічий вечірній піджак особливого крою: короткий спереду, з двома довгими «хвостиками» ззаду.

2. У загадках Ігоря Січовика підкресли: синім олівцем зовнішні ознаки тварини, про яку йдеться; зеленим — звуки, які вона видає; червоним — її дії.

Більше веселих загадок ти знайдеш на сайті

ВЕСЕЛА АБЕТКА

люби—рідне,
читай—
українське!

Завітай на нього:

<http://abetka.ukrlife.org/veselinky79.htm>
До речі, цей сайт створений майже 15 років
тому в українському місті Севастополь!